
1ο Νηπιαγωγείο Γυθείου 2019-20

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από  6 ως και τις 20 Μαΐου και ώρα μόνο 12:00-12:30 (ώρα που βρίσκονται στο

νηπ/γείο και οι δύο νηπιαγωγοί), θα πραγματοποιούνται οι εγγραφές των νηπίων

και προνηπίων για το σχολικό έτος 2019-2020.

Τα νήπια και προνήπια που εγγράφονται είναι αυτά που έχουν γεννηθεί το 2014 και

το  2015 και  έχουν  διεύθυνση  κατοικίας  εντός  των  ορίων  του  1  ου   Νηπ/γείου  

Γυθείου  (η  περιοχή  γύρω  από  το  νηπ/γείο,  από  τον  Ακούμαρο  ως  το

αστυνομικό τμήμα Γυθείου,  και  οι  περιοχές:  Λίμνη Αιγιών,  Πλάτανος,  Άγιος

Βασίλειος, Κονάκια). Στο Δήμο Ανατ. Μάνης, από πέρσι, τα προνήπια (ηλικίας 4

ετών)   εγγράφονται υποχρεωτικά στα δημόσια νηπιαγωγεία της περιοχής  .   

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι ( για τα προνήπια που φοιτούν πρώτη

φορά) :

1. Το βιβλιάριο υγείας του παιδιού και φωτοτυπία των εμβολίων 

2.Αίτηση-δήλωση εγγραφής στο νηπιαγωγείο(τη δίνουμε στο νηπ/γείο- θα υπάρχει

αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του νηπ/γείου )

3. Συμπληρωμένο  δελτίο υγείας από το γιατρό (θα υπάρχει αναρτημένο και στην

ιστοσελίδα του νηπ/γείου)

4. Απόδειξη πληρωμής ΔΕΗ πρόσφατη με το όνομα και τη δ/νση ενός γονέα ή άλλο

πιστοποιητικό δ/νσης κατοικίας (Ε1, συμβόλαιο- συμφωνητικό ενοικίασης, βεβαίωση

δ/νσης κατοικίας από το Δήμο)  

5.  Για  τα   αλλοδαπά  παιδιά  που  δεν  έχουν  γεννηθεί  στην  Ελλάδα:  Τα  

δικαιολογητικά εγγραφής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένα είτε από την

αρμόδια  υπηρεσία  του  Υπουργείου  Εξωτερικών  είτε  από  πιστοποιημένο

δικηγόρο για το σκοπό αυτό. Προσωρινά, και μέχρι να μεταφραστούν επίσημα

τα  δικαιολογητικά  εγγραφής,  η  εγγραφή  στο  Βιβλίο  Μητρώου  μπορεί  να

πραγματοποιείται  σύμφωνα  με  τη  φωνητική  απόδοση  των  στοιχείων  των

μαθητών στην ελληνική γλώσσα.   

6. Για την εγγραφή στο ολοήμερο τμήμα είναι απαραίτητα: α) Είτε βεβαίωση

εργασίας  και  των  δύο  γονέων  ή  β)  κάρτα  ανεργίας  ή  γ)  αποδεικτικά

κοινωνικών λόγων, όπως μονογονεϊκή οικογένεια , πολύτεκνοι κ.α. δ) Για τους

αυτοαπασχολούμενους,  ελεύθερους  επαγγελματίες,  αγρότες  κτλ.  αρκεί  η

προσκόμιση  πρόσφατης βεβαίωσης του  ασφαλιστικού  τους  φορέα ή  το  πιο

πρόσφατο ειδοποιητήριο πληρωμής του τρέχοντος έτους.  

7.  Όσοι επιθυμούν  μεταφορά του παιδιού τους με ταξί και μένουν σε απόσταση

μεγαλύτερη από τα 1.200μ. από το νηπ/γείο, θα πρέπει να προσκομίσουν : α) το Ε1,

β) Βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης από το Δήμο, γ) Υπεύθυνη δήλωση που θα
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αναγράφεται το αίτημα για μεταφορά (θα υπάρχει αναρτημένη στην ιστοσελίδα του

νηπ/γείου.

8. Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών στο τμήμα πρόωρης υποδοχής (7:45-

8:30):  α.)  Στο  τμήμα  πρόωρης  υποδοχής  δικαίωμα  συμμετοχής  έχουν

νήπια/προνήπια τα οποία είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο ολοήμερο πρόγραμμα.

β.) Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του τμήματος πρόωρης υποδοχής είναι τα

5 νήπια/προνήπια.

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα 

δεν προβλέπεται.

Παρακαλούμε να εγγράψετε τα παιδιά σας μέσα στις προθεσμίες. 

Το δελτίο υγείας καθώς και το βιβλιάριο υγείας υποβάλλονται μέχρι την έναρξη του

σχολικού έτους , ως τις 11 Σεπτεμβρίου  2019. 

Οι εγγραφές που θα γίνονται  μετά τις  20 Μαΐου  θεωρούνται εκπρόθεσμες και

υποβάλλονται στο Δ/ντη ΠΕ για έγκριση. 

Σε περίπτωση πληρότητας των θέσεων (22) , θα πραγματοποιηθεί κλήρωση από την

αρμόδια επιτροπή της Δ/νσης Π.Ε. Λακωνίας.

Για  την  επανεγγραφή  των  νηπίων  που  είχαν  εγγραφεί  ως  προνήπια  στο

προηγούμενο  σχολικό  έτος  ,  απαιτούνται  η  αίτηση-δήλωση  εγγραφής,  το

βιβλιάριο  υγείας,  βεβαίωση  δ/νσης  κατοικίας  καθώς  και  τα  απαιτούμενα

δικαιολογητικά,  που  προαναφέρονται,  για  όσους  ζητούν  μεταφορά  του

παιδιού τους  και εγγραφή στο ολοήμερο τμήμα.

Τα  έντυπα  εγγραφής  θα  είναι  διαθέσιμα  στην  ιστοσελίδα  (  1ο  Ολοήμερο  

Νηπιαγωγείο Γυθείου  ) του νηπ/γείου για όσους θέλουν να τα εκτυπώσουν και να τα  

ετοιμάσουν.

Η Προϊσταμένη του νηπ/γείου

Πρωτοπαπά Ειρήνη  Τηλ. Επικοινωνίας : 2733023556
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